

习近平：世界大同，和合共生

集体会见博鳌亚洲论坛现任和候任理事，强调建设一个包容和谐的世界

新华社海南博鳌4月11日电 国家主席习近平11日在海南省博鳌国宾馆集体会见博鳌亚洲论坛现任和候任理事。

习近平指出，博鳌亚洲论坛成立于1997年亚洲金融危机之后，反映了亚洲国家携手应对挑战的共识，顺应了区域经济一体化发展要求。论坛成立17年来，立足亚洲、面向世界，为凝聚亚洲共识、推动亚洲合作、建设亚洲命运共同体发挥了重要作用。今年论坛年会围绕“开放创新的亚洲，繁荣发展的世界”主题进行深入探讨，大家都认为，在世界经历新一轮大发展大调整的形势下，应该顺应历史潮流，推动变革创新；大家都相信，面对经济增长动能不足、贸易保护主义挑战，应该坚持开放包容、合作共赢；大家都愿意，同心协力、携手并进，创造亚洲和世界更加美好未来。各国政治家都应当为子孙谋，为千年计。

习近平强调，中国改革开放40年经验的一个重要启示就是：中国发展离不开世界，世界发展也需要中国。中国通过改革开放实现自身发展，创造了中国奇迹，同时又通过自身发展为世界进步贡献力量。中国将继续坚定不移走和平发展道路，奉行互利共赢开放战略，推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系；将推进大国协调和合作，同周边国家发展睦邻友好关系，更加积极参与全球治理，更加有效同各国携手应对挑战；将把自己前途命运同世界人民前途命运紧密联系在一起，不仅为中国人民谋幸福，也要为人类进步事业而奋斗，进一步扩展合作格局，推动构建人类命运共同体，建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界；将继续推动“一带一路”建设，坚持共商共建共享，打造国际交流合作新平台，增添共同发展新动力，使“一带一路”惠及更多国家和人民。

习近平强调，中国作为博鳌亚洲论坛东道国，将为论坛提供广阔发展空间，也希望论坛继续关注和支持中国发展，为推动中国和世界共同繁荣发挥积极作用。一是立足亚洲，服务亚洲。论坛要凝聚亚洲共识，发出

亚洲声音，提出亚洲方案，把更多亚洲主张上升为国际共识、国际行动，不断提升亚洲在全球影响力。二是胸怀世界，开放包容。论坛要从世界汲取发展动力，融汇东西方文明成果，更多“走出去”，在全球范围内加强合作伙伴网络建设，不断扩大“朋友圈”。三是突出特点，打造亮点。论坛要推动各界人士坦诚交流、集思广益，为各国政府和企业开展合作提供智力支撑，要针对国际社会重点关注问题，提出更多“博鳌方案”。

博鳌亚洲论坛现任理事长福田康夫、候任理事长潘基文、现任理事巴基斯坦前总理阿齐兹、法国前总理拉法兰、候任理事菲律宾前总统阿罗约、意大利前总理普罗迪先后发言。他们表示，习近平主席昨天在年会开幕式上的主旨演讲明确描绘了中国的发展方向，宣示了重大开放措施，充满了改革精神，非常精彩、令人钦佩和感动。在全球化和多边主义面临挑战之际，演讲意义深远，为世界经济发展注入新的强劲活力，为人们指明了世界应何去何从的正确方向，是在重要的时刻提供了正确的答案，即中国致力于走中国特色社会主义道路，致力于改革开放，致力于可持续发展、高质量发展、创新发展，使人对中国的更大成功充满信心。中国的成功将产生深远影响，将为亚洲和世界带来繁荣，也为世界其他国家提供了榜样。中国已是全球经济重要引擎，在应对气候变化等国际事务中发挥了重要的建设性作用。国际社会各方应当像中国一样，走改革开放、创新发展之路，不能走封闭僵化、保护主义和单边主义的回头路，共同建设亚洲命运共同体和人类命运共同体。论坛愿为此作出自己的努力。

会见前，习近平同论坛现任和候任理事长、副理事长、秘书长集体合影。丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

习近平：“一带一路”没有阴谋

国家主席习近平11日集体会见博鳌亚洲论坛现任和候任理事时指出，“一带一路”不像国际上有些人所称是中国的阴谋，它既不是二战之后的马歇尔计划，也不是什么中国的图谋，要有也是“阳谋”，我们秉持的是共商共建共享，把政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通落到实处，打造国际合作新平台，增添共同发展新动力，使“一带一路”惠及更多的国家和人民。



▲4月11日，国家主席习近平在海南省博鳌国宾馆集体会见博鳌亚洲论坛现任和候任理事。

博鳌亚洲论坛现任和候任理事时指出，“一带一路”不像国际上有些人所称是中国的阴谋，它既不是二战之后的马歇尔计划，也不是什么中国的图谋，要有也是“阳谋”，我们秉持的是共商共建共享，把政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通落到实处，打造国际合作新平台，增添共同发展新动力，使“一带一路”惠及更多的国家和人民。

习近平：世界大同，和合共生

国家主席习近平11日集体会见博鳌亚洲论坛现任和候任理事时指出，计利当计天下利。世界大同，和合共生，这些都是中国几千年文明一直秉持的理念。不能独善其身，而应该兼济天下，因为幸福不应该是一个独立单元的感受，而应该是全人类共同感受。我们不能忽视

南北差异，不能忘记联合国可持续发展目标和减贫目标，不能违背在应对气候变化问题上的承诺。各国都应该担当起自己的责任，放眼全球发展，进一步扩展合作格局，推动构建人类命运共同体。

习近平：建设一个包容和谐的世界

国家主席习近平11日集体会见博鳌亚洲论坛现任和候任理事时指出，各国都应该致力于建设一个包容的世界，营造共同和谐的氛围。我们主张包容，反对大小通吃、你输我赢的零和博弈。自己发展得好、生活得舒适，也要让别人同样发展得好、生活得舒适。太平洋足够大，完全容得下太平洋各国。各国即使有竞争，也应当是良性竞争、良性互动；有问题有分歧，大家商量着解决。

我国老年教育机构达6.2万所

框架体系已基本形成

据人民日报上海4月11日电 记者从11日至12日在上海举行的2018老年教育国际学术交流活动了解到：面对老龄化社会程度的不断加剧，各国在老年教育的发展路径与管理方式上呈现出不同的模式。中国老年教育已逐渐走出了一条由政府为社会提供公共服务、党政职能部门成为老年大学办学主体的独特发展之路。

2017年，中国已经成为世界上老年人口最多的国家，60岁及以上人口2.4亿人，占总人口的17.3%。据悉，目前覆盖全国的老年教育框架体系已基本形成，有810多万老年人在6.2万多所老年教育机构学习，上千万老年人通过社区教育、远程教育等各种形式参与老年教育。仅上海一地，参加各类老年大学(学校)学习的60周岁及以上学员总数就达50余万人。随着老年教育不断向基层社区延伸，上海还有60万老年人参与了各类学习团队活动。由于教学内容以人为本，学习环境不断改善，上海老年学校在校学生持续增加。到2020年，全市将有1/5的老年人口成为老年教育学员。

一季度汽车销量增速有所提升

据新华社北京4月11日电 中国汽车工业协会11日公布数据显示，1至3月我国汽车产销702.22万辆和718.27万辆，一季度汽车产量同比降幅与前2月相比略有收窄，销量增速有所提升，总体表现良好。

据中汽协副秘书长师建华介绍，1至3月我国汽车产量同比下降1.36%，降幅比1至2月收窄1.45个百分点，销量增长2.79%，增速比1至2月提升1.07个百分点。

画里有话

健康骗局



“进店可免费领取鸡蛋、面条”“免费参加健康讲座，包车接送”……近些年，针对老人的保健品骗局屡屡出现，甚至不断“升级”。推销者先在线下通过课程、讲座让老人加入微信群，然后在线上推销，收取定金再送货上门。没有进销台账，不开具合法票据，令执法部门难以取证。

这正是：推销有诀窍，免费加“疗效”。暖心外衣下，骗子暗中笑。

勾森/图 林亦辰/文

玉渊潭公园晚樱相继绽放



4月11日，北京玉渊潭公园晚樱林中，民乐演员在为赏樱的游客演奏经典民乐乐曲。时下，随着北京玉渊潭公园的早樱花落谢幕，园内的近千株晚樱相继绽放，进入最佳观赏期。

中方扩大开放与中美经贸冲突无关

我外交部发言人：中国扩大开放不受外界干扰，外界也干扰不了

新华社北京4月11日电 外交部发言人耿爽11日表示，中方宣布扩大开放的重大举措与当前中美经贸冲突无关。中国扩大开放不受外界干扰，外界也干扰不了。

在当日例行记者会上，有记者问：各界都十分关注习近平主席10日在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上宣布的中方进一步扩大开放的重大举措。有外媒认为，中方这些举措涵盖汽车、知识产权等领域，与此前美方表达关切的一些领域重合。请问中方作出上述开放举措是否与当前中美贸易冲突有关？

耿爽说：“我可以明确告诉你，中方宣布扩大开放的重大举措与当前中美经贸冲突无

关。了解中国政府运作的人都应该知道，出台如此众多的重大举措需要反复酝酿、深思熟虑、周密安排，不可能在短时间内作出决定。”

他说，中方一直在强调，我们将坚持对外开放的基本国策，坚持打开国门搞建设。“中国开放的大门不会关闭，只会越开越大。这是我们一以贯之的立场。去年的十九大报告和今年的政府工作报告均对下一步中国的对外开放工作作出了规划和部署。”

耿爽说，此次中方出台这些举措正是落实十九大报告和政府工作报告的重要步骤，是中国根据自己的需要，按照自己的时

间表和路线图自主开放的重大行动。

“中国扩大开放不受外界干扰，外界也干扰不了。”他说。

针对美国白宫发言人10日称，美方对习近平主席在博鳌亚洲论坛上的表态感到鼓舞，希望看到中方采取具体行动，在此之前，美方将继续推进加征关税措施，耿爽说：“我们希望美方认真研判，作出正确而不是错误的选择。”

耿爽说，中方宣布扩大开放的新的重大举措，显示了中方致力于推动贸易投资自由化与便利化，构建开放型世界经济，与世界各国寻求合作共赢的坚定决心，也体

现了中方反对单边主义和贸易保护主义的鲜明态度。我们相信中方宣布的有关举措的实施必将使中国企业和人民、世界各国企业和人民受益。

他表示，中方宣布的重大举措在国际社会引发积极反响，获得广泛赞赏。在开幕式后举行的午餐会上，许多与会的外国领导人和国际组织负责人认为，中国的态度已经非常明确了，现在该看美方的回应了。

至于美方继续推进加征关税，耿爽说：“我愿重申，如果美方采取进一步损害中方利益的行为，我们会毫不犹豫地进行了大力度反击。中国人历来说到做到。”

中信银行 CHINA CITIC BANK 郑州分行

定期存款“月月息”
保本保息，收益月月见

金额	存期	利率	付息周期	月得利息
100万	三年	3.905%	按月付息	3254元
50万	三年	3.85%	按月付息	1604元
30万	三年	3.75%	按月付息	937元
20万	三年	3.75%	按月付息	625元

(20万起，柜台、网银、手机银行同步销售，售完为止)

保本保息保收益
按月付息随心花
提前支取更灵活

详情请咨询中信银行郑州分行各网点

中信银行汝州支行地址：朝阳路与洗耳路交叉口西南角
理财热线：0375-6096758